

旅游·展会

责任编辑:谢江珊

邮箱:xjs12123@163.com

热线电话:22897268

伊敦康得思酒店明阁餐厅推出春季限定菜品

近日,上海伊敦康得思酒店的明阁餐厅推出了零点菜单——春季限定菜品。

明阁餐厅的厨师团队在主厨陆铭的带领下,为宾客奉上精心挑选的新鲜、优质的食材,并运用传统烹饪技艺与创新手法,菜单总是常换常新,在保留招牌经典的同时呈现四季不同的精彩,每一道匠心烹饪的菜品都是对美食艺术的创新诠释。食客们不仅可以品尝到粤菜的经典,更可体验本帮融合菜的风味。

本季秀色可餐的“春鲜”菜单包括:荠菜马蹄百花酿春笋、鸡油陈皮蒸东海大黄鱼、大红袍脆皮乳鸽、浓汤花胶鸡丝羹、窝烧滋补竹丝鸡炒饭、罗店鱼圆汤等。

据悉,上海伊敦康得思酒店不久前才开业,是朗廷酒店集团旗下康得思品牌在上海的第二家酒店,酒店背靠亚洲最大的邮轮母港——吴淞口国际邮轮港。

王映波



AI 科技重塑智慧睡眠新场景

舒福德《2025 睡眠白皮书》及全球首创睡眠智能体亮相 AWE2025

近日,中国家电及消费电子博览会(AWE2025)在上海拉开帷幕。本届展会以“AI 科技、AI 生活”为主题,汇聚全球千余家顶尖企业,集中展示 AI 技术赋能下的智慧生活创新成果。

作为智能家居领域的焦点之一,3月21日世界睡眠日当天,舒福德聚焦睡眠呼吸暂停这一隐形健康危机,携手中国睡眠研究会与六大三甲医院联合发布《2025 睡眠白皮书》,其全球首创睡眠智能体——AI 小舒同步亮相,再次引发了业界对未来智能睡眠的全新思考。此次发布会以“重构人与智能床的交互关系与服务关系”为核心,正式推出全新 AI 战略布局,旨在通过技术创新重新定义睡眠健康管理。

舒福德首席科学家董玉安在现场指出,睡眠呼吸暂停(OSA)被称为“不被察觉的隐形杀手”,其危害辐射全年龄段,甚至舒福德数据库



显示,24%的青少年曾经收到过 OSA 预警。

在发布会现场,麒盛科技总经理黄小卫指出,通过云计算与 AI 技术的发展,人类可更高效地调取资源。据悉,舒福德多年前已然关注

到国人多样的睡眠障碍,通过联合六大三甲医院临床深入研究,从大量实际案例出发,推出的金标自训大模型,使 AI 小舒在整体模式上不再仅限于行为和数据的监测,更进阶到医疗级健康风险的筛查,可实

现睡眠呼吸暂停、心律失常、精神压力当日筛查。其原理是通过专利羽感级传感器精准捕捉用户胸腹运动轨迹信号,无需穿戴设备,用户仅需自然入睡,即可在次日清晨获得筛查结果。黄小卫强调,AI 小舒的应用以人的需求为中心,其强大的自主学习与沟通交流能力,可以通过 30 天深度适配学习用户睡眠需求,完成“洞察—监测—筛查—干预—改善”的闭环。此外,在交流方式上,AI 小舒更是通过模拟真人的方式,实现睡前故事、方言沟通、情绪疏导等多维度模式,真正“说人话”。

据介绍,作为全球智能床领域头部企业,舒福德智能床接连成为了 2022 北京冬奥会和 2024 巴黎奥运会中国体育代表团官方智能床供应商,其智能床产品已热销全球 59 国,累计销量超 1160 万张。

记者 颜静燕

上海镛艺术中心正式开馆

近日,上海镛艺术中心迎来了一场融合东西方美学、跨越艺术的开馆仪式。作为妙镛文化艺术中心的核心板块,镛艺术中心艺术新空间携手全球顶级奢侈品牌路易十三、国际华裔鞋履设计大师周仰杰(Jimmy Choo)共同为全球艺术爱好者打造了一座集展览、文化交流、艺术品收藏与生活于一体的文化新空间。

镛艺术中心创始人、妙镛

文化董事长王炜表示,艺术是文明的基因,镛艺术中心的诞生,不仅是一座场馆的落成,更是一场跨越时空的文化对话。镛艺术中心将以“联手优秀艺术家、传承经典作品”为己任,构建连接传统与现代、东方与西方的艺术生态。

展厅内,由周仰杰设计制作的一双高跟鞋折射出璀璨光芒。仪式上,周仰杰分享了创作哲学:“我的设计从不止于装

饰双脚,而是用线条讲述女性的力量与优雅,镛艺术中心为这种对话提供了无可替代的舞台。”

上海妙镛文化艺术中心隶属于中国画院上海文化交流中心,坐落在上海迪士尼度假区周边,融合收藏品、艺术品、版权交易、影视交易、艺权交易等,是一座超过 5000 平方米的高端综合文化馆和以高端艺术为主题的文化会展中心。



海菲曼以“科技出海”刷新“中国智造”新形象

中国电声品牌海菲曼(HIFIMAN)创办于 2005 年,在开拓海外市场时先发优势,包括中国的本土化研发生产、打通上中下游的供应链管理、成熟的市场推广力以及价格竞争力等。同时,海菲曼注重产品的研发和设计,不断打造新的“爆款”以迎合全球各地不同层次发烧友的听音需求,以“中国智造”新思维倡导品牌蓝海战略,向世界

亮出“中国智造”新形象。实践证明,中国品牌完全可以通过实施“技术深耕+文化自信+全球化运营”品牌战略,在高端制造业实现“弯道超车”。

品牌创始人兼 CEO 边仿于 2011 年成立了昆山海菲曼科技股份有限公司,主营自主品牌“HIFIMAN”终端电声产品的设计、研发、生产和销售。海菲曼的明星产

品不仅提供出色的音质,还有令人眼前一亮的工业设计,吸引了大量追求极致音乐享受和个性化需求的发烧友,在全球中高端音频市场中占有很强的市场份额。海菲曼采用直销与经销相结合的方式积极布局海外市场,线上依托亚马逊、E-BAY、SHOPZ、headphones 等主流电商平台;线下在美国、荷兰、日本、韩国等地设立分公司,拥有超过

100 家经销商,并积极开拓东南亚 B2B 市场。

据悉,海菲曼多次获得中国国际耳机展优秀 HIFI 音频金奖、日本 VGP 金奖、美国 CES 创新奖、德国 iF 设计奖和德国红点设计奖等多项专业奖项的肯定,于 2024 年获得“国家高新技术企业”称号,并被苏州市文化产业发展专项资金扶持项目评为“领军型文化企业”。

静安香格里拉大酒店夏宫春季菜单以花入馔

日前,位于上海静安香格里拉三层的夏宫餐厅推出“春花食宜”春季菜单。

该菜单由“泓 0871 臻选云南菜”创始人刘新与酒店中餐行政总厨曾韦乔共同打造,将石斛金花、金雀花、春百合、水蕨菜等云南应季花草食材,分别以现代滇式或传统粤式烹饪技艺,做出鼓槌石斛金花炖海參红菇鸡汤、砂锅石烹金雀花煎土鸡蛋、檀岛汁大虾球佐春百合泥、芝麻烤鸭伴水蕨菜佐卡露伽鱼子酱等 8 道春季花

卉美馔。

此次“春花食宜”菜单还搭配“酸角冰茉莉”“紫苏梅子气泡”等 5 款云南特色饮品,为宾客带来融合云南本土文化与滇粤烹饪特色的用餐体验。

据悉,2017 年至今,夏宫已连续 9 年入选《上海米其林指南》推荐餐厅榜单。夏宫以粤菜为主,融合部分本帮菜品,为客人呈献梦幻味觉与诗意视觉相得益彰的双重体验。

王映波

上海市正规殡葬服务行业推荐单位

上海殡葬服务(中国)有限公司 上海祥云殡葬服务有限公司

★ 星级诚信创建企业 ★ 上海市殡协会员单位

本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。

专业殡葬服务一条龙

服务热线:400-7050-448 网站: <http://www.shbzfz.net>

地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室